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EL 59% DE LOS ESTUDIANTES DE 
PREPARATORIA ADMITIÓ HABER 
COPIADO EN UN EXAMEN 
DURANTE EL ÚLTIMO AÑO. EL 
34% DECLARÓ HABERLO HECHO 
MÁS DE DOS VECES.  
Fuente: Turnitin. (2017, 7 de junio). Encuesta del Centro de Ética Juvenil del Instituto Josephson. Plagio: Hechos y Estadísticas. 
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UNO DE CADA TRES 
ESTUDIANTES DE PREPARATORIA 
ADMITIÓ HABER UTILIZADO 
INTERNET PARA PLAGIAR UNA 
TAREA.   
Fuente: Turnitin. (2017, 7 de junio). Encuesta del Centro de Ética Juvenil del Instituto Josephson. Plagio: Hechos y Estadísticas. 
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SEGÚN LAS LEYES 
ESTADOUNIDENSES, LAS 
PALABRAS PUEDEN SER 
“ROBADAS”, PERO MUCHA 
GENTE NO ENTIENDE DEL TODO 
CÓMO. 
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MUCHOS CASOS DE PLAGIO 
PODRÍAN EVITARSE SI SE 
CITARAN LAS FUENTES. 
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PARAFRASEAR ES UNA FORMA 
DE EVITAR EL PLAGIO, PERO ES 
DIFÍCIL DE HACER. 
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ES DIFÍCIL SABER QUÉ ES Y QUÉ 
NO ES PLAGIO. 
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ES FÁCIL COPIAR DOCUMENTOS 
O IDEAS DE OTROS. 


